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تشکل‌های دانشجویی راهپیمایی 
سالگرد انقلاب را فرصتی برای طرح 

 دغدغه‌هایشان با مردم دیدند

 بشنو 
سوز سخنم

پروژه‌های عمرانی و پژوهشی واحد کرج افتتاح شد
یادمان شهدای گمنام و چندین پروژه عمرانی و پژوهشی دانشگاه آزاد استان البرز 

با حضور دکتر محمدمهدی طهرانچی‌ رئیس دانشگاه آزاد، مجتبی عبداللهی‌ 

استاندار البرز‌ و علیرضا حیدرنیا، فرمانده سپاه امام حسن مجتبی)ع( استان 

البرز به مناسبت ایام‌الله دهه فجر افتتاح شد.

دکتر طهرانچی با همراهی عبداللهی و حیدرنیا، سرای نوآوری فناوری مواد، 

سرای نوآوری تولیدات کشاورزی و فراورده‌های ارگانیک، گلخانه میکروگرین، 

مرکز تحقیقات جامع آرد و نان، آزمایشگاه کشت بافت گیاهی و یادمان شهدای 

گمنام دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج را افتتاح کردند. رئیس دانشگاه آزاد در 

کید بر حل مسائل استان توسط سراهای نوآوری  مراسم افتتاح این پروژه‌ها با تأ

متناسب با ویژگی‌ها و شرایط بومی استان، گفت: »باید از صنایع نیازسنجی 

درستی صورت گیرد و ورود دانشجویان به صنایع تسهیل شود.« 

گفتنی است سرای نوآوری مواد و نانو مجهز به دستگاه‌ها و تجهیزات پیشرفته 

بوده و در حال تولید و اجرای پروژه‌های متنوع و متعدد از جمله تولید قطعات 

پیشرفته، نانو مواد آرایشی و بهداشتی، ساخت سازه‌های فلزی خاص، سازه‌های 

هوشمند و استخراج مواد نادر از پسمانa دهای مختلف است.

سرای نوآوری محصولات کشاورزی و فراورده‌های ارگانیک در فضایی بالغ‌بر 

۴۰۰ مترمربع متشکل از ۱۶ شرکت تولیدی، فنی و دانش‌بنیان بوده که علاوه 

بر این، ۱۰ هکتار مزرعه تحقیقاتی برای مطالعات و تولیدات حوزه کشاورزی، 

دام، طیور و زنبورعسل به‌عنوان پشتیبان این سرا اختصاص داده شده است.  

تولید سالانه 300 هزار درختچه گیاهی نیز از شاخص‌های آزمایشگاه کشت 

بافت گیاهی دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج است.

دکتر طهرانچی همچنین از پروژه طراحی و ساخت فاز 1 گلخانه هوشمند 

دانشگاه آزاد واحد کرج بازدید کرد. همچنین دکتر طهرانچی، سورنا ستاری، 

عبداللهی و حیدرنیا ضمن افتتاح یادمان شهدای گمنام دانشگاه آزاد واحد 

کرج با قرائت فاتحه یاد و خاطره شهدا را گرامی داشتند.

انقلاب اسلامی ایران یک عصر جدید ایجاد کرد
سومین آیین عصر انقلاب اسامی برای تجلیل از مفاخر و اندیشمندان 

حوزه انقلاب اسلامی و خانواده شهدای استان خوزستان به همت معاونت 

یی دانشگاه آزاد، مرکز فرهنگی دانشگاهی امام خمینی)ره(  فرهنگی دانشجو

و انقلاب اسامی و با مشارکت دانشگاه آزاد استان خوزستان در واحد 

اهواز برگزار شد.

فرزاد جهان‌بین، معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد، در آیین تجلیل از 

مفاخر و اندیشمندان استان خوزستان در واحد اهواز اظهار کرد: »برگزاری 

چنین مراسمی یک کار نمادین و یکی از کارهای بزرگی است که در دانشگاه 

آزاد اسلامی انجام می‌شود.« وی در تبیین نسبت دانشگاه با برگزاری چنین 

برنامه‌هایی، با برشمردن نقاط عطفی از تاریخ که تأثیر آن تا دهه‌ها و سده‌های 

بعد نیز همچنان ادامه داشت، عنوان کرد: »در صورت کنشگری متناسب و 

بایسته و واکنش نشان دادن در تراز این رخدادها، وضعیت ایران از لحاظ 

سیاسی و اقتصادی در آن نقطه عطف و دهه‌ها و سده‌های بعد از آن به شکل 

دیگری رقم می‌خورد.«

جهان‌بین افزود: »یکی از این نقاط عطف، انقلاب صنعتی قرن نوزدهم است. 

جایی که کشورهای صنعتی برای نیاز خود به سرمایه و نیروی کار ارزان، 

با استفاده از قدرتی که علم در اختیار آنها قرار داده بود، به دیگر کشورها 

لشکرکشی کردند و برای ایجاد پذیرش این مسئله در آنها دست به تغییرات 

 روشن‌فکران ما 
ً
فرهنگی و هویتی زدند. در چنین شرایطی حاکمان و عمدتا

متوجه آن نقطه عطف نشده و درگیر حواشی و مواجهه سطحی با آن اتفاق 

م برافراشتن و حمایت برخی از علما از استفاده 
َ
شدند؛ به‌طوری که با وجود عَل

از کالای ایرانی در چنین شرایطی، به آنها بی‌توجهی کردند و ما با وجود همه 

امکانات و ظرفیت‌ها دچار یک عقب‌ماندگی تاریخی شدیم که هنوز در برخی 

حوزه‌ها با آن درگیریم.«

معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد خاطرنشان کرد: »انقلاب اسلامی 

ایران یک انقلاب تمدنی است که یک عصر جدید و فضای جدید ایجاد کرد.« 

م‌ها و 
َ
مدار و طلایه‌دار این حرکت علما و اندیشمندان‌اند؛ عَل

َ
وی گفت: »عَل

نشان‌هایی که اگر فراموش شوند، این عصر به سرانجام نخواهد رسید. اگر 

دشمنان بخواهند در جامعه ما سرگردانی ایجاد کنند، باید این نشان‌ها و علم‌های 

هدایت را از بین ببرند و بین آن‌ها و جامعه اختلاف ایجاد کنند. در نتیجه 

نباید اجازه دهیم در کنار این نشان‌ها کسانی مطرح شوند که صلاحیت لازم 

را ندارند و نباید اجازه داد سنت موازی و هم‌عرض با سنت امام ایجاد شود.«

کید بر لزوم زنده نگه داشتن نام اندیشمندان شهیدساز  وی در پایان ضمن تأ

و فرماندهان شهیدپرور در کنار نام شهدا، صیانت از این قله‌ها و معرفی آنها 

را وظیفه نهاد دانشگاه دانست و خاطرنشان کرد: »باید نام این‌ها در کتب و 

متون درسی و علمی در کلاس‌ها ذکر شود.«

نتایج پذیرش بدون کنکور 
کاردانی پیوسته دانشگاه آزاد اعلام شد

نتایج مقطع کاردانی پیوسته پذیرش بر اساس سوابق تحصیلی دانشگاه 

آزاد اسامی بر روی سامانه www.azmoon.org قرار گرفت. ثبت‌نام 

در سامانه جامع پذیرش از ساعت 10 صبح روز چهارشنبه 24 بهمن آغاز 

 می‌شود و پذیرفته‌شدگان می‌توانند با مراجعه به سامانه جامع پذیرش به آدرس

 paziresh.iau.ir نسبت به ثبت‌نام خود اقدام کنند. 

شایان ذکر است نتایج مقاطع کاردانی ناپیوسته و کارشناسی پیوسته، ناپیوسته 

تا پایان هفته اعلام می‌شود.

‌مرکز آزمون الکترونیک دانشگاه آزاد یزد آغاز به کار کرد‌
مرکز آزمون الکترونیک دانشگاه آزاد یزد با حضور علی سروری‌مجد، قائم‌مقام 

رئیس دانشگاه آزاد، محمدرضا دهقانی‌اشکذری، رئیس دانشگاه آزاد استان 

یزد و مسئولان دانشگاه افتتاح شد. 

رئیس دانشگاه آزاد استان یزد در حاشیه افتتاح این مرکز با اشاره به افتتاح مرکز 

آزمون الکترونیک دانشگاه آزاد یزد اظهار کرد: »در این مرکز ۱۳۴ جایگاه 

مجهز به کامپیوتر برای آزمون‌های حضوری پیش‌بینی شده است. همچنین 

از این پس امکان شرکت در آزمون‌ها به صورت غیرحضوری و از راه دور نیز 

از همین طریق برای دانشجویان فراهم است.«

محمدرضا دهقانی‌اشکذری درباره مزایای مراکز آزمون الکترونیک تشریح 

کرد: »دسترسی به بانک سؤالات به صورت الکترونیک، اعلام نتایج بلافاصله 

بعد از آزمون الکترونیکی، هزینه اثربخشی مطلوب در مقایسه با آزمون‌های 

کاغذی، تحلیل سؤالات بر اساس پاسخ‌های داوطلبان، ارائه بازخورد بلافاصله 

بعد از آزمون، ثبت روند یادگیری در کارپوشه الکترونیک فراگیر، تحلیل‌های 

مقایسه‌ای فراگیران در طیف وسیع، امکان برگزاری آزمون‌های شبیه‌ساز و ارائه 

بازخورد فراگیر، پرورش روحیه خودارزیابی، حذف کاغذ و کمک به محیط 

زیست و تلفیق کامل یا جزئی فرآیندهای یاددهی، یادگیری و ارزیابی، از 

مزایای مراکز آزمون الکترونیک است.«

وی افزود: »با افتتاح این مرکز، آزمون‌هایی همچون EPT و تافل و... که تاکنون 

به‌صورت کتبی بوده است‌ را می‌توان بدون هزینه و صرفه‌جویی در کاغذ، به 

صورت حضوری الکترونیکی برگزار کرد.«

‌ساخت گلخانه مدرن ۱۳ هکتاری 
در دانشگاه آزاد خاتم‌

محمدرضا دهقانی‌اشکذری، رئیس دانشگاه آزاد استان یزد، در یکصد و 

چهارمین جلسه شورای دانشگاه آزاد استان یزد که با حضور قائم‌مقام رئیس 

دانشگاه آزاد برگزار شد، اظهار کرد: »امام خمینی)ره( در مورد مردم یزد 

فرمودند‌ یزد که همیشه با عقل و تدین اداره می‌شود، مردمان آن متدین و 

طرفدار اسلا‌م‌اند.«

وی، پیشرفت را چند بعدی دانست و عنوان کرد: »تلاش داریم در آموزش، 

مهارت، مدارس سما، مدارس سعادت و در استان جامع‌نگر باشیم و نگاه 

تک‌بعدی نداشته باشیم و همکاران من در واحدهای استان چنین عملکردی 

را دارند.«

رئیس دانشگاه آزاد استان یزد، یکی از بزرگ‌ترین سرمایه‌های استان یزد را 

دارایی‌هایی که از بزرگان دانشگاه آزاد استان یزد به ما رسیده برشمرد و گفت: 

»در حوزه فناوری، استان یزد پایلوت کشور است و در واحدها با قدرشناسی 

از این فرصت و مغتنم شمردن آن، پروژه‌های خوبی را شروع کردیم.« دهقانی 

اشکذری با اشاره به نگاه مدیریت بر اساس اقتصاد در دانشگاه آزاد تبیین کرد: 

»اقتصاد را در آموزش، هزینه، فرهنگ و سایر موارد لحاظ کردیم.«

وی با اشاره به عملکرد یک‌ساله دانشگاه آزاد استان یزد گفت: »عملکرد 

استان یزد نسبت به پیش‌بینی‌های انجام‌شده بهتر بود و برای نخستین‌بار، 

هشت واحد و یک مرکز در مجموع سودده شد و وضعیت واحدهای ابرکوه، 

اردکان، بهاباد، تفت، مهریز و میبد بهتر شده و عملکرد آنها بهبود یافته 

است.« رئیس دانشگاه آزاد استان یزد، تحقق درآمد غیرشهریه‌ای را کمتر از 

پیش‌بینی برشمرد و گفت: »استان یزد بیشترین درصد درآمد غیرشهریه‌ای 

به کل را دارد و بالاترین پیش‌بینی درصد درآمد غیرشهریه‌ای در کشور را 

در برنامه خود لحاظ کرده است.«

دهقانی‌اشکذری، تعداد دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش دولتی در یزد را بیشتر 

از سایر استان‌ها عنوان کرد و گفت: »در اکثر شهرستان‌ها، دانشگاه‌های دولتی 

وجود دارد، بنابراین واحدهای آزاد تنها ۲۵ درصد کل آموزش عالی را تشکیل 

داده که نسبت به سایر استان‌ها درصد پایینی است و جذب دانشجو را مشکل 

کرده است. به جز واحد بافق که درآمد شهریه بالاتر از پیش‌بینی بوده است، 

در بقیه واحدها کمتر بوده‌اند.«

وی، واحد یزد را در نتیجه تلاش‌های حوزه پژوهش، برتر در پروژه‌های جهاد 

علمی فراجا در کشور دانست و گفت: »در چهار پروژه به ارزش صد میلیارد 

ریال به‌دلیل رتبه نخست کشوری جهاد علمی در حوزه تعامل با نیروهای مسلح 

با تعریف پایان‌نامه‌ها، رساله‌ها و طرح‌های گلوگاهی و بدیع و نوظهور توانستیم 

جذب کنیم.« رئیس دانشگاه آزاد استان یزد، ریل‌گذاری دانشگاه در سال پیش 

رو را در راستای تحقق کامل درآمد غیرشهریه‌ای برشمرد و اظهار کرد: »در 

مجموع امسال واحدها عملکرد بهتری داشته‌اند و در این زمینه رشد داشتیم.«

دهقانی اشکذری ادامه داد: »در واحد مهریز، ساخت استخر پرورش ماهی 

تکمیل شده و ساختمان آموزشی آن با کمک و مساعدت فرد خیّر، تکمیل و 

به مرکز آموزشی با رویکرد کسب و کارهای اسلامی تبدیل خواهد شد. مرکز 

خاتم هم دارای کارگاه تولید پوشاک بوده و مقرر شده با استفاده از کمک خیّرین 

در ۱۳ هکتار گلخانه مدرن احداث کنیم.«

وی افزود: »در واحد بافق، آزمایشگاه بتن، پرورش ماهی و تیر پارک را در 

دست اقدام داریم و همچنین در واحد ابرکوه استخر پرورش ماهی فعال است 

و تلاش داریم با مولدسازی، پروژه‌ها را تمام کرده و روند رو به رشدی داشته 

باشیم. در واحد بهاباد هم پیگیر انتقال ساختمانی هستیم که معدن به اسم 

آموزش عالی ساخته است.«

تشکل‌های دانشجویی راهپیمایی سالگرد انقلاب را  فرصتی 
 برای طرح دغدغه‌هایشان با مردم دیدند

بشنو   سوز سخنم
آیین پاسداشت چهل و ششمین 

سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی 

دیروز درحالی برگزار شد که 

اقشار مختلف مردم تهران با 

شعار جشن بزرگ از حضور تا ظهور، خود را به 

خیابان‌های منتهی به میدان آزادی رسانده بودند. 

در میان این خیل عظیم جمعیت حضور دهه 

هشتادی‌ها و نودی‌ها بیشتر از اقشار دیگر به چشم 

می‌خوردند که به زیبایی هرچه بیشتر مراسم اضافه 

یی هم علاوه  کرده بودند. برخی گروه‌های دانشجو

بر شرکت در راهپیمایی تدارک لازم برای استقبال 

از جمعیت را دیده بودند و خدمات متنوعی را 

برای ارائه به مردم مهیا کرده بودند. 

خدمات سلامت‌محور دانشجویان 
بسیجی علوم‌پزشکی

یی  یش انقلاب اسلامی بسیج دانشجو قرارگاه رو

دانشگاه علوم پزشکی تهران روز گذشته با برپایی 

غرفه‌های خود در مسیر راهپیمایی مردم، در 

کنار اندازه‌گیری فشارخون و قندخون افراد، به 

ارائه مشاوره در زمینه سبک زندگی سالم، تغذیه 

مناسب، پیشگیری از بیماری‌ها و همچنین توزیع 

یش سلامت  بروشور‌های آموزشی در راستای پو

اقدام کرد. 

بنر انتقادی بسیج شریف 
مسئله‌ساز شد؟ 

یی فعال در مراسم  یکی دیگر از تشکل‌های دانشجو

یی دانشگاه صنعتی شریف  دیروز، بسیج دانشجو

بود که با برپایی غرفه‌های خود در راهپیمایی 22 

بهمن، میزبان افراد شاخصی مانند رئیس ستاد 

کل نیرو‌های مسلح و فرمانده نیروی هوافضای 

یان  سپاه پاسداران انقلاب اسلامی شد. دانشجو

بسیجی دانشگاه شریف در راهپیمایی دیروز 

بخشی از بیانیه صحبت‌های نماینده‌شان در مراسم 

روز دانشجوی امسال که با حضور رئیس‌جمهور 

برگزار شده بود را به همراه کاریکاتوری به نمایش 

گذاشته بودند. آنگونه که صفحه این تشکل در 

یکی از شبکه‌های اجتماعی اعلام کرده این بنر 

به شکل عجیبی جمع‌آوری شد. بخش دیگری از 

یی به بازخوانی مذاکرات  غرفه این تشکل دانشجو

برجامی دولت‌های گذشته اختصاص داشت 

که فضایی در کنار آن برای ارائه پیشنهاد‌های 

یان  راهپیمایان در نظر گرفته شده بود. دانشجو

یی دانشگاه صنعتی امیرکبیر نیز با  بسیج دانشجو

یان و دانش‌آموزان  برپایی غرفه‌ای میزبان دانشجو

یی هم تریبون  بودند. اعضای این تشکل دانشجو

بی درخصوص وام ازدواج آماده کرده بودند  مکتو

که مورد استقبال قرار گرفته بود. 

دانشگاه فرهنگیان استان تهران به میزبانی مرکز 

آموزش عالی شهید شرافت، با برپایی غرفه‌ای در 

خیابان انقلاب به برگزاری ارائه دست‌سازه‌های 

دانشجومعلمان رشته آموزش زیست‌شناسی و 

علوم تجربی، آرزو‌های من برای ایران، مسابقات 

نقاشی برای کودکان، عکاسی و پذیرایی از مردم 

اقدام کرد. ضمن اینکه دانشگاه شاهد نیز با برپایی 

موکب حاج قاسم در خیابان کارگر شمالی از مردم 

استقبال به عمل آورد. 

از استان‌ها چه خبر
یان دانشگاه آزاد بوشهر ضمن حضور در  دانشجو

مراسم پرشور 22 بهمن و با برپایی موکب‌های 

صلواتی و پخش موسیقی‌های انقلابی به پذیرایی از 

مردم و گرفتن تصاویر یادبود از راهپیمایی‌کنندگان 

اقدام کردند. دانشگاه علوم پزشکی اردبیل هم 

در مراسم راهپیمایی، ایستگاه پایش سلامتی را 

یان این دانشگاه به  راه‌اندازی کرده بود. دانشجو

خدمات سلامت از قبیل سنجش فشار خون و قند 

یان بسیجی دانشگاه  خون مردم پرداختند. دانشجو

شهید چمران اهواز نیز با برپایی غرفه‌ای در خیابان 

نادری شهر اهواز به گفت‌وگو با مردم درخصوص 

یان دانشگاه  موضوعات روز اقدام کردند. دانشجو

مراغه نیز در اقدامی فرهنگی و هنری به برپایی 

ایستگاه رنگ‌آمیزی طرح پرچم ایران پرداختند 

که نشان‌دهنده پایبندی نسل جوان به آرمان‌های 

انقلاب اسلامی بود. 

دانشگاه بیرجند نیز با برپایی غرفه در ابتدای مراسم 

راهپیمایی و ارائه برنامه‌های فرهنگی و هنری مانند 

یسی، اهدای پرچم و پوستر، نقاشی روی  شعار‌نو

صورت کودکان و پذیرایی از راهپیمایی‌کنندگان 

به جذابیت حضور کودکان و نوجوانان در مراسم 

یان رشته‌های مختلف  افزود. همچنین دانشجو

دانشگاه علوم پزشکی لرستان با برپایی غرفه 

پایش سلامت به مردم انقلابی شهر خود که در این 

راهپیمایی فرخنده حضور یافته بودند، خدمات 

سلامت ارائه کردند. 

چه خبر از دانشگاه

 بررسی فرازوفرود مالکیت فکری در گفت‌وگوی »فرهیختگان« با میترا امین‌لو، چهرۀ شاخص حوزهٔ فناوری و نوآوری

نوآوری هنوز 
سرسفرۀ مردم نرسیده است

مالکیت فکری تنها ثبت اختراع در آمریکا نیست

 سیاستگذار هنوز درک صحیحی از مالکیت فکری ندارد

 برای توسعه مالکیت فکری به دنبال ادبیات جنوبگان باشیم

   بهره‌برداری از اختراعات مزیت فکری ماست نه ثبت آن

  دوره دعوای »کت تن کیست« گذشته است

  سالانه حدود 11تا 12 هزار درخواست ثبت اختراع داریم

  حداکثر 5 درصد شاخص اختراعات نقشه جامع علمی، عملی  شد

  مالکیت فکری ایران هنوز وارد بازی اقتصادی نشده است


